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Jeder ist anders. Wir vergleichen
%
Der Vater st alt. !‘ ﬁ P Der Bruder st jung. se @
Der  Grofvater st alter. e Der Sohn st jinger. $ o
Der  Urgrofvater ist  am dltesten. Der Enkel ist am jungsten. oHa
Die Mutter st alt. ? “ Die Schwester st jung. a ?
Die  Gropmutter st alter. ﬁ - Die Tochter ist junger. °* %, -
Die  Urgropmutter ist  amaltesten. |57 Die Enkelin ist  am jingsten. o
Die Eltern sind alt. Die Geschwister sind jung.
Die  Grofeltern sind. dlter. Die Kinder sind jiinger.
Die  Urgropeltern sind  am dltesten. Die Enkelkinder sind am jingsten.
Der Neffe st dick. = Die Nichte st diinn, t! .
Der  Schwager ist  dicker. ’n‘ = Die Schwagerin ist diinner. [*‘ .
Der  Onkel st amdicksten. TJJ* Dic Tante it am dunnsten,
[ ] @ °
Matin ist  grop. ’n‘ : Maria st klein. "‘
Alt ist  grofer. Sarah st kleiner. .
Julius ist  am gropten. Lena ist  am kleinsten. [ ]
w2 Opa Pedro ist dicker als i": Opa. Jan. P > ﬁ
@ &
[ @
w Onkel Alt st groper als " Tante Marta. > 4i\
2 Oma Luise st alter als ﬁ Oma. Sara. ‘_ > ﬁ
{*\ Die Schwagerin st diinner als ’n‘\ der Schwager. /i\ < tﬁi
0 g L =
t Meine Mutter ist  junger als t thre Schwester. <3
.. Meine Schwester st kleiner als .. maein Bruder. 7 < a
? - s8 &6
- ? Die Zwillinge sind  gleich groP, gleich alt und gleich dick. 2 = 2

Ich habe zwet Briider: Philip und Jakob

® o

Philip ist 7 Jahre alter als Jakob

Philip tst 4 Jahre alter als ich.

I Philip ist der Alteste.

v \1, l Ich bin 4 Jahre junger als Philip
° ® Ich bin 3 Jahre alter als Jakob
T ' S Jakob tst 7 Jahre junger als Philip

T Jakob ist 3 Jahre junger als ich.

Jakob tst der Jingste.



